

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00009

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavolite svaki trenutak proveden u elegantnosti i zavodljivosti uz naše prelepe **čarape za celo telo**. Napravljen od visokokvalitetnog najlona, ovaj proizvod ne samo da naglašava vašu figuru, već i pruža osećaj luksuza i udobnosti dok se krećete kroz dan ili noć. Savršen je dodatak za posebne prilike, romantične večere ili intimne trenutke sa partnerom koji će ostaviti bez daha.

Osim što su izuzetno zanosne, **čarape za celo telo** su takođe izuzetno praktične. Sa težinom od samo 0.1 kg, gotovo da nećete ni primetiti da ih nosite, dok se u isto vreme osjećate sigurno i zavodljivo. Ove čarape su dizajnirane tako da prate vaše obline i ističu vašu ženstvenost, dajući vam samopouzdanje koje zaslužujete. Njihova klasična crna boja predstavlja sofisticiranost i tajanstvenost, a u kombinaciji sa bilo kojim outfitom, sigurni smo da ćete privući poglede.

Jedna od najvažnijih karakteristika ovog proizvoda je njegova svestranost. Bez obzira na to da li se pripremate za večeru, izlazak ili pak želite dodati malo začina u svoj svakodnevni život, **čarape za celo telo** će postati vaš omiljeni komad garderobe. Osmišljene da se lako kombiniraju sa drugim komadima, pružaju savršenu ravnotežu između udobnosti i stila.

Kada se radi o kupovini u našoj online prodavnici, garantujemo vam diskretnost i bezbednost. Svi naši proizvodi, uključujući **čarape za celo telo**, dolaze u diskretnim pakovanjima, tako da niko osim vas neće znati što ste naručili. Znamo koliko je važno da se osećate sigurno i opušteno prilikom kupovine intimnih proizvoda, te se trudimo da svaki korak bude što prijatniji.

Uverite se da ovi luksuzni komadi postanu deo vaše kolekcije. Kada izaberete **čarape za celo telo**, otkrivajte ne samo proizvod, već i novi način izražavanja sebe. Vaša prilika da zablistate na poseban način je sada dostupna na dohvata ruke. Naša ekskluzivna kolekcija čeka na vas, a svaki artikal je odabran s posebnom pažnjom da vam pruži najbolji kvalitet i iskustvo.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Zato ne čekajte više! Uživajte u unapređenju svog stila i dopustite da **čarape za celo telo** postanu vaš novi omiljeni komad. Svaka narudžbina dolazi uz naše renomirane usluge dostave koja će vam obezbediti da vaša kupovina stigne direktno na vaša vrata, brzo i diskretno. Budite spontani, budite odvažni i dozvolite sebi da istražujete nove dimenzije zavodljivosti s našim proizvodima.

Osvežite svoj ormar i stvorite nezaboravne trenutke sa partnerom uz našu ekskluzivnu ponudu. Uđite u svet gde su fantazije ostvarive, a svaki dan predstavlja priliku da zasijate. **Čarape za celo telo** su samo početak. Posetite našu online trgovinu i dodatno obogatite svoj život s dodatkom koji govori više od reči. Kupite sada i uživajte u životu punom strasti, stila i udobnosti.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00009
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005188
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------